
Numara:…………  Adı Soyadı:……………………… Sınıf :.…… Notu:………
9.sınıf 2.dönem 1.matematik yazılı sınavıdır. 
SORULAR:                                  
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Toplam

	
	
	
	
	
	
	
	


A

S.1)  f(2x + 3) = 3x + 2 olduğuna göre f(10) kaçtır? 

S.2)  7 tabanındaki 266 sayısının 10 tabanın-daki yazılışı nedir?
S.3) 5, sayı tabanını göstermek üzere,
   (123)5x(32)5 çarpımı, 5 tabanına göre kaçtır? Alt Altada çarpabilirsiniz.
S.4) f(x)=x-2 g(x)=2x+3 ise 

a)fog(x)=?  b)gof(x)=? 

S.5) f(x)=2x-4 fog(x)=3x-5 ise  f(x)=? Nedir?
S-6)

[image: image1.png]



S-7)
127 doğal sayısı 7 tabanında nasıl yazılır gösteriniz?
2.ci soru 10 puan diğerleri 15 er puandır .Süre bir derstir Başarılar.F.Bayram
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B
S- 1) (213)4x(23)4 çarpma işleminin sonucu 4 tabanına göre 
Sonucu nedir? 

S-2)  84 doğal sayısı 4 tabanına göre yazıldığında, kaç basamaklı bir sayı elde edilir?


S-3) f(x-2)=4x+5 ise a)f(x)=? b) f(10)=?

S-4) 6 tabanındaki (2341)6   sayısının 10 tabanındaki karşılığı nedir yazınız?

S-5) f(x)=2x-5  g(x)=6x-1 ise

a) fog(x)=?    b) gof(x)=? Bulunuz.

S-6)  g(x)=5x+3   fog(x)= 2x+2 ise a)f(x)=? B)F(x)+g(x)=? Bulunuz.

S-7)
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Yukarıdaki f(x) fonksiyona göre 

f(3)=      f(0)=  
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      f(-2)=   f(4)=
www.tumders.com
2.ci soru 10 puan diğerleri 15 er puandır .Süre bir derstir Başarılar.F.Bayram


_1329453668.unknown

_1329453758.unknown

